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Rectificadores monofasicos

Rectificadores monofasicos de media onda o P1
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Rectificadores monofasicos de media onda o P1 con

CARGA INDUCTIVA (RL)
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Resistiva pura Inductiva pura
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En esta grafica podemos apreciar la evolucion de la
intensidad en la carga en funcion de Q:
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Rectificadores monofasicos de media onda o P1 con

CARGA INDUCTIVA (RL) + DIODO VOLANTE
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Rectificadores monofasicos de onda completa o P2
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Rectificadores monofasicos de onda completa o PD2

PUENTE RECTIFICADOR

CONDIODOS Y
CARGA RESISTIVA
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*Tension inversa que soporta cada diodo, la mitad respecto al otro montaje.
*Transformador sin toma intermedia en el secundario + <lsec> =0

INCONVENIENTES:
»Usa cuatro diodos.
=L a caida de tension que se produce en los diodos sera doble.



Rectificadores monofasicos
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Rectificadores polifasicos
Rectificadores polifasicos de media onda
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2/ (= El desfase que existe entre dos fases consecutivas



Rectificadores polifasicos

En un periodo
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Rectificadores trifasicos de media onda o P3
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Formas de onda para una
carga altamente inductiva.

V,, =V, -senat

Vi, =V sen(a)t - 2—7[)
3
V,, =V ser(a)t +2§j

Cada diodo conduce
alternativamente
durante periodos de
120° (21t/3).




Rectificadores polifasicos

El estudio de la tension media en la
carga, lo haremos tomando como
limites de integracion los intervalos
referidos a una onda cosenoidal:
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Rectificadores trifasicos de onda completa o PD3

Puente rectificador trifasicos de onda completa
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Este tipo de circuitos pueden dividirse en dos partes:
= RECTIFICADOR TIPO P (D1, D2, D3).
= RECTIFICADOR TIPO N (D4, D5, D6)
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Rectificadores trifasicos de onda completa o PD3

Rectificadores polifasicos

Formas de onda para una carga resistiva.

Tensiones Compuestas

DIAGRAMA
FASORIAL
V

ca vcb

Vie

Para la onda de la
tensibn en la carga
tenemos seis pulsos
con una duracion de =/3.

La secuencia de
conduccion que
seguiran los diodos por
periodo sera:

D3D5 - D5D1 - D1D6 - D6D2 - D2D4 - D4D3
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